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Odůvodnění hodnocení a celkové shrnu :

Bakalářská práce je na téma Analýza hromadné obsluhy ve vybrané společnos si klade za cíl analyzovat systém hro-
madné obsluhy firmy Bang-mi-ba, s.r.o.

Cílem práce je analyzovat fungování zmíněné restaurace a navrhnout případné změny. Metodika pro vlastní práci
je poměrně nejasně napsaná a nesplňuje parametry pro metodiku kvalifikační práce. Zvláště v případě, že se autor
zaměřuje na stochas cké modelování a cituje velké množství literatury, které uvádí metodiku pro tvorbu takových
modelů.

Celkově byl záměr práce zvolen zajímavě a výslednýmodel by byl poměrně dobrou ukázkou aplikace systému hromad-
né obsluhy. Nicméně to je jediné, co lze na práci vyzdvihnout. Prak cká část práce má zpracované datové podklady
a vytvořené výpočty. To, co práce absolutně postrádá je jakýkoliv náznak ekonomické interpretace navržených změn
a vyčíslení alespoň nákladových úspor.

Souhrnně je práce zpracována nedostatečně, špatné formulace vycházející z nedostatečné znalos českého jazyka
vede k zavádějícím formulacím, nedostatečnému popsání teore cké problema ky a častému výskytu stylis ckých
chyb. Například při formulaci cíle autor píše: „Za další cíl si kladu analýzu dostupných dat, které se ke mně skutečně
z firmy dostávají. Tyto data vypočítávám dle vzorců, srovnávám s podmínkou.“ V případě takové formulace nejsem
schopen se znalos systému hromadné obsluhy iden fikovat podmínku se kterou je model porovnáván. A takových
formulací je v samotné teore cké čás i prak cké nepočítaně. Zároveň autor nepíše v trpném rodu a celkově je text
chao cký.

Vedle těchto jazykových chyb shledávám další formální chyby jako neúplné použi citace pod čarou, kde by měl být
uvedený vydavatel publikací. Dalším nedostatkem je samotné formátování nadpisů obrázků, nečíslování vzorců a po-
užívání obrázků místo vzorce či použi ofocených obrázků.

Ze všech zmíněných důvodů shledávám práci jako nedostatečnou. Vzhledem k poměrně dobré volbě tématu a za-
jímavé aplikaci modelu systému hromadné obsluhy doporučuji práci přepsat, podrobit jí pečlivé jazykové korektuře
a doplnit analýzu nákladů. Poté bude práce obhajitelná.

Otázky k obhajobě:

1. Jak by bylo možné ekonomicky zhodno t provedené změny?

2. Jak by se systém hromadné obsluhy změnil při zmíněném nabrání brigádníků?
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